

## 康熙大帝御笔“天下第一福”

《天下第一福》的福字在写法上暗含“子、田、才、寿、福”五种字形，寓意“多子、多田、多才、多寿、多福”，从书法角度看，将数个字合为一体却流畅自然，已属罕见，更为珍稀的是，这也是世上唯一的“五福合一”、“福寿合一”之“福”，它又被称为“长寿福”和“天下第一福”。

以中国传统文化来概括，几无外乎“福、禄、寿、喜、财”。这五个字中，又以“福”为首。“福”的内涵既可浅显又可高深。相比起后面的四个字来，它更形而上一些，它统领了其他。故天下第一为“福”。

所谓“福”，在过去是指“福气”、“福



运”，而现代人对福的理解是“幸福”。无论是现在还是过去，中国的老百姓都有一个共同的愿望，那就是企盼福气的到来。一个“福”字寄托了人们对幸福生活的向往，也是对美好未来的祝愿。

喜迎猴年，福送申城——力邀皇家书法大师爱新觉罗·启顺现场挥毫创作《天下第一福》！免费送！对有缘请福到家的朋友，仅象征性收取装裱费99元。皇家书法的收藏升值实力不容小觑！新年请福送福让您福星高照，更让您财源广进，《天下第一福》，福送全天下！

求，”食品配送服务”精选了数千种高品质、横跨多品类的商品，制定了颇具竞争力的价格政策，并配备一对一的专业客户经理，为食堂和大型独立中餐厅提供定制化、精准化的解决方案和一站式服务。只要客户一个电话，麦德龙“食品配送服务”就能满足顾客从食材甄选到安全准时送货上门的所有需求，麦德龙已在全国门店建立起专门的“食品配送服务”团队，能为全国的食品配送客户提供专属服务。麦德龙计划加速建立更多的食品配送服务平台，并将不断优化商品、服务和解决方案，成为国内领先的跨品类专业食品配送供应商。

## 贴近餐饮麦德龙发力为食品配送服务

2016年1月7日，上海——麦德龙在上海举办了一场主题为“中国菜汇寰宇酒”的新年美食美酒品鉴会，向沪上餐饮界从业者介绍了麦德龙“食品配送服务”的理念。“随着经济的发展和水平的提高，中国餐饮业面临着巨大的挑战。”麦德龙食品配送服务总经理Luigi Smeraldi先生说，“一方面需要为逐日递增的成本犯愁，一方面为层出不穷的食品安全问题与质量担忧。麦德龙‘食品配送服务’，正是在新形势下为大中型餐饮客户量身定做的创新服务。”

针对餐饮客户的日常经营的核心需

## 杏花楼年夜饭吃盆菜感受真正年味

新春佳节将至，在上海，盆菜受到了越来越多家庭的喜爱。无论是从体量、层次感还是从视觉的效果、寓意来看，都充满了满满的年味。而其更大的魅力在于，它在情感层面勾连着全家团圆、新年喜庆。“盆菜是香港新界的传统食物，已有数百年的历史，是一种杂烩菜式。”每逢嘉庆节日，香港新界的乡村都会举行盆菜宴，是重大节日不可缺少的一道菜肴。

“盆菜”顾名思义，一盆里有百菜百味、共冶一炉，其基本原则是“和味”。传统盆菜以森盆盛载，材料则一层叠一层的排放。盆菜的第一层，也就是最底层，必须放耐煮的素菜，例如花菜干、茶树菇干、莴笋干、粉丝等。盆菜的第二层，一般是高端食材，如鲍鱼、花胶、瑶柱、腊鸡等。在堆叠完食材之后，还要淋上一个盆菜汁资本，一般是用高汤熬制的鲍汁，取其增香之能。地道的菜绝不添加味精之类的添加剂，也因此更加健康。

## 百万北斗定位阳光关爱

北斗“百城百联百用”计划是国家测绘地理信息局重点工作项目，由中国卫星导航定位协会发起执行。该计划在全国各领域精选一百个位置服务应用示范项目，涉及交通运输、市政管网、智慧养老、智慧城市建设、海洋应用、灾难监测等众多领域。全方位、多部门、宽领域地推进室内外导航定位应用。

由中递网络推广运营的“北斗心”知青卡，以其独特的产品优势，及“让北斗走进千家万户”的使命，“中国北斗助中国知青共享中国梦”的历史情怀获得了中

国卫星导航协会领导的高度认可，特被列为国家“百城百联百用”行动计划重点推荐产品之一。

“北斗敬老卡”是针对老年群体研发的智能定位产品，将户外定位延伸到室内定位，弥补了卫星定位只适用于老人户外活动的限制，从而将传统定位扩展到对老人室内活动的监护上。具有实时定位查询、SOS、老人身份认证、防丢、轨迹回放、远程监护等功能，让监护人及时了解老人的日常情况，共同架起关爱老人健康的桥梁。

## 义邑文化传媒股权在沪挂牌

2016年1月17日义邑文化传媒（上海）有限公司在上海宾馆举行上海股权托管交易中心挂牌仪式。

义邑文化传媒（上海）有限公司于2015年7月在中国（上海）自由贸易试验区注册，注册资金8000万人民币；公司的办公地址坐落在繁华的百年外滩金融商圈。

义邑传媒是一家集新型互联网广告媒体、投资理财、营销策划、艺术文化等项目为一体的传媒公司，公司以市场为导向，与受众同步，与国家政策趋势相融合，从而实现义邑传媒的商业价值。集众人力，用创新的商业模式把广告媒体、文化艺术交流等项目融合发展，形成有体系、有专业服务的系统，并通过专业化和定制化的高端服务，为客户带来最大的传播价值。

为中小型企业及个人量身定制健康智慧的成长平台，在未来的成长发展中



由平庸走向富庶。在举行挂牌仪式前，义邑传媒王总做了振奋人心的讲话，公司力争在未来三年内主板上市。

随后公司董事长童国强致辞并举行敲钟仪式。敲钟仪式在热烈而欢快的氛围中进行，全体股东在公司王总的带领下倒计时报数，10秒后，公司董事长童总把钟声敲响。伴随着钟声义邑传媒挂牌仪式股东庆祝晚宴正式开始。这一刻代表着义邑文化传媒（上海）有限公司在上海宾馆举行的上海股权托管交易中心成功挂牌仪式取得圆满成功。

## “醇尚榜·颁奖盛典”在沪举行

2016年1月12日晚，由约珥传媒主办的“醇尚榜·颁奖盛典”在上海外滩隆重举行。

活动当晚，新沪商集团董事长陈晓，启明创投创始人卢子平，携程旅行网联合创始人、天海邮轮董事长兼CEO范敏，飞科电器董事长李巧腾，途家网CEO罗军，IDG技术创业投资基金合伙人章苏阳，月星集团董事局主席丁佐宏，东方财富网董事长其实，浙江民营企业联合投资股份有限公司管理合伙人吴震，江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长陈光标，这样生活网CEO吕赢等百余位商界

领袖以及沪上知名学者、艺术家们共享引领业界风范，改变时代的品牌传奇，在星光熠熠的颁奖盛典中，一同见证娱乐财经传播新时代的到来。

2015年“醇尚榜·年度评选”旨在发挥财经传媒之所长，褒奖那些始终秉承理想信念，引领时代前行的风范业者。今年的榜单以“醇尚乐活”、“醇尚睿创”、“醇尚旅居”为三大展评板块，月星、华燕房盟、璞玉珍宝、芝华士、天荟、金互行、车享、万和酒店、这样生活网、LACAVA等24个品牌榜上有名，成为今年“醇尚榜·年度评选”的赢家。

**AURINDA 澳琳达**  
澳琳达·源于澳洲

**东方购物热卖**

2015 YEAR

分享你的·**蜂享**

随身携带的天然氧吧  
2015年隆重上市!

澳琳达清新草本精华提取液

24小时健康咨询热线：**800-988-1060** (24小时)

<p>货号：708588 深海鱼油500mg/粒*300粒/瓶*2瓶 市场价：799 新春优惠：298</p>	<p>货号：708584 秘鲁玛咖胶囊500mg/粒*60粒/瓶*3 市场价：897 新春优惠：358</p>
---	---